



Shell CASSIDA EPS 2

Visokoučinkovita mast za visoke pritiske, proizvedena specijalno za podmazivanje strojeva u proizvodnji hrane, pića i ambalaže. Namijenjena za podmazivanje kotrljajućih i kliznih ležajeva, zglobova, spojeva i kliznika i u automatskim centraliziranim sustavima podmazivanja. Izuzetne otpornosti na ispiranje, oksidacijski i mehanički stabilna, štiti od korozije, bez mirisa i okusa, djeluje biostatički. Odobrena od NSF.

Područje primjene - 35 °C do 120 °C.

Pakiranje: 0,4 kg, 1 kg



Shell CASSIDA RLS 1, 2

Masti za prehrambenu industriju odobrene od NSF. Za kotrljajuće i klizne ležajeve, za spojeve i zglobove izložene atmosferi. Dobre adhezivnosti, mala potrošnja masti, bez mirisa i okusa, otporna na ispiranje vodom. Za olakšanu primjenu, proizvedena u obliku spreja.

Područje primjene od - 40 °C do 120 °C.

Pakiranje: 0,4 kg, 19 kg



Shell CASSIDA HTS 2

Visokotemperaturna mast izuzetnih svojstava za prehrambenu industriju. Za podmazivanje svih strojnih elemenata izloženih temperaturama od - 30 °C do 200 °C.

Pakiranje: 19 kg



Shell CASSIDA FLUID HF 15, 22, 32, 46, 68, 100

Višenamjenske sintetičke hidrauličke tekućine za primjenu u hidrauličkim sistemima, hidrauličkim zupčanicima, ležajevima i sistemima s cirkulacijom ulja koji se koriste u prehrambenoj industriji. Odlično podmazuju u svim radnim uvjetima, sprečavaju nastanak emulzija i oksidacijskih produkata, smanjuju trošenja strojnih elemenata i produžuju radni vijek opreme.

Pakiranje: 22 l





Shell CASSIDA FLUID GL 150, 220, 320, 460, 680

Sintetička maziva za zupčanike prehrambenih strojeva. Vrlo efikasno podmazuju zatvorene zupčanike u svim radnim uvjetima i smanjuju njihovo trošenje. Bez mirisa i okusa, sprečavaju nastanak štetnih oksidacijskih produkata.

Pakiranje: 22 l, 205 l



Shell CASSIDA CHAIN OIL 150, 1000

Potpuno sintetička, visokoučinkovita maziva za sve vrste lanaca u prehrambenoj industriji. Štite lance od korozije i u najagresivnijim uvjetima, otporne su na ispiranje vodom, lako se primjenjuju, bez mirisa i okusa, ne sadrže otapala. Za upotrebu u centralnim sustavima podmazivanja, uljnim kupkama i nanošenje kistom.

Pakiranje: 0,4 l, 1 l, 22 l, 24

